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Terneuzen, 14 november 2019

Gedragsregels Trainer/Instructeur Dow Onderwatersport Vereniging, DOV.
De DOV vindt de relatie tussen de trainer/instructeur en de sporter erg belangrijk. Daarom hanteren we onderstaande gedragsregels, gericht op trainer/instructeur. De gedragsregels maken deel uit van het Tuchtreglement van de sportbond NOB. Ze geven aan waar de grenzen liggen in het contact tussen trainer/instructeur en (minderjarige) sporter.
De regels op een rij:
· De trainer/instructeur dient altijd te zorgen voor een omgeving en een sfeer waarbinnen een sporter zich veilig en gerespecteerd voelt. Dat betekent dat er geen onderscheid mag worden gemaakt naar o.a. godsdienst, geslacht, seksuele oriëntatie, culturele achtergrond, leeftijd of beperking.
· De trainer/instructeur tast de sporter niet in zijn waardigheid aan en dringt niet verder in het privéleven van de sporter door dan nodig, dus bijvoorbeeld geen afspraken maken of contact opnemen als dat niet relevant is.
· De trainer/instructeur onthoudt zich van elke vorm van (machts)misbruik of seksuele intimidatie tegenover de sporter; Alle seksuele handelingen, contacten en seksuele relaties tussen een instructeur/begeleider en minderjarigen tot 16 jaar zijn onder geen beding geoorloofd en worden beschouwd als seksueel grensoverschrijdend gedrag.
· De trainer/instructeur mag de sporter niet zodanig aanraken dat de sporter en/of de trainer/instructeur dit ervaart als seksueel of erotisch van aard.
· De trainer/instructeur zal tijdens trainingsdagen, lessen, reizen, uitjes en dergelijke, zeer terughoudend en met respect omgaan met de (minderjarige) sporter en de ruimtes waarin zij zich bevinden, zoals de kleedkamer of hotelkamer niet zonder meer binnengaan.
· De trainer/instructeur onthoudt zich van (verbale) seksueel getinte intimiteiten.
· De trainer/instructeur heeft de plicht de aan hem/haar zorg toevertrouwde sporters naar vermogen te beschermen tegen vormen van ongelijkwaardige behandeling en seksueel grensoverschrijdend gedrag en zal er actief op toezien dat de gedragscode door iedereen die bij de sporters is betrokken, wordt nageleefd.
· De trainer/instructeur zal de sporter geen (im)materiële vergoedingen geven met de bedoeling tegenprestaties te vragen. Ook aanvaardt de trainer/instructeur geen extra financiële beloning of geschenken van de sporter anders dan vooraf is afgesproken.
· De trainer/instructeur krijgt of geeft geen (im)materiële vergoedingen die niet met het bestuur zijn overeengekomen, dan wel gangbaar of te doen gebruikelijk zijn.
· De trainer/instructeur ziet erop toe dat deze regels worden nageleefd door iedereen die bij de sporter is betrokken.
· In die gevallen waarin de gedragsregels niet (direct) voorzien, of bij twijfel over de toelaatbaarheid van bepaalde gedragingen, ligt het binnen de verantwoordelijkheid van de trainer/instructeur in de geest hiervan te handelen.
· [bookmark: _GoBack]Indien de trainer/instructeur gedrag signaleert dat niet in overeenstemming is met deze gedragscode en/of bij vermoeden van seksueel grensoverschrijdend gedrag, is hij/zij verplicht hiervan melding te maken bij het DOV bestuur.

	

	"De DOV kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade of verlies aan eigendommen van deelnemers tijdens deelname aan haar evenementen."


	Opgericht in augustus 1967
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